ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕДИКО-САНИТАРНАЯ ЧАСТЬ №165 ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА

МЫ ЗАБОТИМСЯ О ЗДОРОВЬЕ СВОИХ ПАЦИЕНТОВ





ИСТОРИЯ КРАТКОЙ СТРОКОЙ

История создания федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть №165 Федерального медико-биологического агентства» началась в 1983 году. Медико-санитарная часть №1 при медико-санитарном отделе №11 Третьего Главного управления была объединена в 1988 году по приказу Министерства здравоохранения СССР с МСО-11 и СЭС-2. Так было основано лечебное учреждение «Центральная медико-санитарная часть №165», в состав которого были включены медико-санитарные части №2, 7, 104, 127, 129, 131, 147, 160 и 163.

В 1992 году Центральная медико-санитарная часть №165 переходит в непосредственное подчинение Главному управлению медико-биологических и экстремальных проблем при Министерстве здравоохранения Российской Федерации.

В 2004 году на основании Указа Президента Российской Федерации от 11 октября 2004 года и приказа Федерального медико-биологического агентства от 19 апреля 2005 года Центральную медико-санитарную часть №165 переименовывают в федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть №165 Федерального медико-биологического агентства».

ФГБУЗ ЦМСЧ №165 ФМБА РОССИИ СЕГОДНЯ

Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть №165 Федерального медико-биологического агентства» является современным многопрофильным амбулаторно-поликлиническим медицинским учреждением.

В ФГБУЗ ЦМСЧ №165 ФМБА России работают 450 человек. Среди них 139 врачей и более 200 средних медицинских работников. В коллективе работают: 5 докторов медицинских наук, 17 кандидатов медицинских наук, 32 врача высшей квалификационной категории, 2 врача второй квалификационной категории, 2 врача второй квалификационной категории, 55 медсестер высшей квалификационной категории, 22 медсестеры первой квалификационной категории, 3аслуженный врач Российской Федерации и заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации. В лечебнодиагностических отделениях ведут прием врачи более 40 специальностей, немедицинский персонал включает в себя специалистов около 20 профессий.

На территории ЦМСЧ №165 размером 16 873 кв. м располагаются 4 корпуса, площадь главного корпуса составляет около 7878 кв. м.

ФГБУЗ ЦМСЧ №165 ФМБА России сегодня – это 16 лечебно-диагностических отделений, клинико-диагностическая лаборатория, рентгенологическое отделение с кабинетом КТ, отделение функциональной диагностики с УЗ-кабинетами, кабинетом нагрузочного тестирования, профилактическое, стоматологическое отделения, дневной стационар, отделение скорой специализированной медицинской помощи, Центр диагностики и лечения хронических вирусных гепатитов ФМБА России, Центр профпатологии ФМБА России по воздействию биологического фактора, 8 здравпунктов на предприятиях, прикрепленных на медицинское обслуживание.

Z16 verstka 281015 v42.indd 10 28.10.15 10:16

В дневном стационаре ЦМСЧ №165 ФМБА России успешно применяются современные стационарозамещающие технологии.

В дневном стационаре проводится оперативное лечение пациентов с заболеваниями по направлениям: общехирургические, флебологические, маммологические, гинекологические, урологические, офтальмологические, с патологией лор-органов, опорно-двигательного аппарата, а также оказывается комплексная медицинская услуга – плазмаферез.

ЦМСЧ №165 ФМБА России располагает возможностями для проведения различных видов лабораторных исследований в клинико-диагностической и бактериологической лабораториях.

Диагностические мощности отделения функциональной и ультразвуковой диагностики, оснащенного современным оборудованием ведущих мировых фирм, позволяют проводить все виды ультразвуковых исследований с использованием спектральной, цветовой и энергетической доплерографии, а также эластометрию, эластографию тканей и органов.

Рентгенологическое отделение оснащено аналоговыми и цифровыми рентгенодиагностическими аппаратами: рентгеновским диагностическим стационарным комплексом, маммографической установкой, ортопантомографом, стоматологической рентгеновской установкой с радиовизиографом, малодозовым цифровым флюорографом, компьютерным томографом, цифровым денситометрическим аппаратом, передвижными флюорографическими кабинами.

В 2015 году для пациентов с заболеваниями желудочно-кишечного тракта в практику эндоскопического отделения внедрено проведение гастроскопии и колоноскопии под седацией.

На базе ЦМСЧ №165 ФМБА России осуществляет деятельность Центр диагностики и лечения хронических вирусных гепатитов ФМБА России, организованный в 2005 году. Актуальность его создания была обусловлена повышением заболеваемости хроническими гепатитами, вызванными вирусами гепатита В, С, D или их сочетанием. Основными направлениями деятельности являются изучение клинико-морфологических вариантов вирусных гепатитов, изучение заболеваний, вызванных мугантными и рекомбинантными формами вирусов, определение прогноза и разработка персонифицированной противовирусной терапии с целью предотвратить прогрессирование заболевания, улучшить качество и увеличить продолжительность жизни пациентов. Профилактическая работа подразделения в основном направлена на проведение специфической иммунопрофилактики и научно-практической деятельности.

За время работы Центр диагностики и лечения хронических вирусных гепатитов ФМБА России оказал помощь более чем 15 тыс. пациентов.

Особое внимание уделяется медицинской реабилитации. Данное направление развивается на базе отделения физиотерапии, где ведут прием врачи: физиотерапевт, физиотерапевт-невролог, реабилитолог, иглорефлексотерапевт. Организован прием на лечение пациентов в кабинетах электросветолечения, массажа, грязелечения, гирудотера-

пии, озонотерапии, неврологами проводятся проводниковые лечебные блокады при болевых синдромах.

В марте 2015 года после капитального ремонта введен в эксплуатацию бассейн с комплексом ванн, душей, массажными и физиотерапевтическими кабинетами. Здесь проводят прием врач-косметолог, врач по лечебной физкультуре. В настоящее время ведется реконструкция собственного минерального источника. Благодаря хорошей материально-технической базе высококвалифицированные специалисты, работающие в области физиотерапии, неврологии и реабилитации, могут заниматься спортивной медициной, разрабатывать индивидуальные программы оздоровления пациентов разных групп здоровья.

Профилактическая медицина – одно из основных направлений в деятельности ЦМСЧ №165 ФМБА России. Более 20 лет проводятся комплексные медицинские осмотры, включая предварительные и периодические, экспертиза профессиональной пригодности, оформление личных медицинских книжек, а также другие виды медосмотров. В 2014 году на базе ЦМСЧ №165 ФМБА России был создан Центр профпатологии ФМБА России по воздействию биологического фактора.

Профилактика особо опасных инфекций – важное направление в работе ЦМСЧ №165 ФМБА России. На нашей базе обеспечивается работа специализированной бригады быстрого реагирования по особо опасным инфекциям. В состав бригады входят врачи-инфекционисты, анестезиологи-реаниматологи, эпидемиологи, бактериологи, фельдшеры скорой медпомощи. Бригада обеспечена средствами транспортировки, специальным оснащением – изолирующим боксом и укомплектована специальными костюмами индивидуальной защиты, которые позволяют работать в очаге инфекции в течение продолжительного времени. Члены бригады находятся в постоянном режиме готовности к работе в чрезвычайных ситуациях.

ФГБУЗ ЦМСЧ №165 ФМБА России принимало участие в мероприятиях по медицинскому обеспечению универсиады 2013 года в Казани, Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года в Сочи, чемпионата мира по водным видам спорта 2015 года в Казани.

В системе медицинских организаций и научных подразделений ФМБА России к пациентам применяется персонализированный подход, включая исследование генетической карты пациента. В ЦМСЧ №165 ФМБА России открыт кабинет персонализированной медицины, введены в практику популярные программы обследования за один день (check-up) как общего, так и специализированных направлений.

Вся повседневная работа коллектива ЦМСЧ №165 ФМБА России, когда решение одних задач сменяется решением других, направлена на то, чтобы пациенты могли получать качественную и квалифицированную медицинскую помощь. Мы заботимся о здоровье наших пациентов.

ФГБУЗ ЦМСЧ №165 ФМБА России находится по адресу: Каширское ш., д. 13г, Москва, Россия, 115230. Телефон службы «пациент-сервис»: (499) 611 1179, 506 6969, 611 1197. Телефон регистратуры стоматологии: (499) 506 6966. Электронная почта: cmsch165@fmbamail.ru. Официальный сайт: www.cmsch165.ru.

Z16 verstka 281015 v42.indd 11 28.10.15 10:16